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Szakmai önéletrajz: 

Az Állatorvostudományi Egyetemen 1996-ban szerezte állatorvos-doktori diplomáját, majd a 

Belgyógyászati Tanszéken dolgozott és tanult tovább előbb gyakornokként majd PhD-hallgatóként. 

Kisállatgyógyász klinikus szakállatorvosi diplomáját 2003-ban vette át. PhD dolgozatát 2006-ban 

védte meg a kutyák atópiás bőrgyulladásának témakörében. A Belgyógyászati Tanszéken immár 

habilitált docensként vesz részt a magyar-angol-német nyelvű graduális és posztgraduális oktatásban 

a belgyógyászat, ill. a bőrgyógyászat témakörében és a klinikai betegellátásban, szakrendelésen. 

Eddig több, mint 40 diplomamunka témavezetése, számos hazai és nemzetközi szakmai cikk, 

összefoglaló, poszter, prospektus és száz feletti szakmai előadás kötődik a nevéhez. Rendszeres és 

aktív résztvevője a nemzetközi szakmai szervezetek (az ESVD (European Society of Veterinary 

Dermatology) által szervezett európai bőrgyógyászati konferenciáknak 2001 óta minden évben. 

Azóta tagjai az ESVD-nek. A zürichi egyetemen (Dermatology Unit, Vetsuisse Faculty, University of 

Zürich) 2013-tól 2017-ig az ECVD (European College of Veterinary Dermatology) állatorvosi 

bőrgyógyász rezidens-képzésében vett részt. Alapító tagja és elnöke az 2016-ban megalakult Magyar 

Bőrgyógyász Állatorvosok Egyesületének (MBÁE), mely társaság havi rendszeres szakmai 

összejövetelének (Journal Clubjának) azóta is aktív szervezője. A MBÁE vezetőségének segítségével 

több MBÁE konferenciát szervezett (hazai és külföldi előadókkal, illetve az ESVD nemzetközi 

citológiai kurzusának szervezésében is segített). Ugyancsak az MBÁE vezetőség segítségével 

alakította ki az MBÁE rendes tagságához szükséges feltételrendszert és szervezte meg és vezette le 

az első -a rendes tagsághoz szükséges- szakmai vizsgát. A MÁOK által támasztott feltételek alapján 

2020-tól „kamarai bőrgyógyász specialista”. Az ECVD által 2021-ben szervezett nemzetközi 

bőrgyógyászati szakvizsga sikeres teljesítése óta jogosult a Dipl ECVD címre. 

 

Szakmai program 

A MBÁE vezetőjelöltjének szakmai programterve 

1. A havi Journal Clubok szervezésének folytatása. 

2. Az éves konferenciák szervezése, minél több elismert hazai és külföldi előadóval. 

3. Különböző munkacsoportok és/vagy bizottságok létrehozása, koordinálása 

(konferenciaszervezésre; vizsga-szervezésre; honlapra általános tájékoztatók elkészítésére; 

hazai állatorvosi cégekkel, szakmai szervezetekkel (MÁOK, HSAVA) és webinarokat 

szervezőkkel kapcsolattartásra) 

4. Kapcsolattartás a nemzetközi bőrgyógyász társaságokkal (ESVD, ECVD, WAVD, ISVD)  

5. ECVD rezidensképzés feltételeinek megszervezése, beindítása- természetesen az ÁTE-vel 

összehangolva 

6. Mindezeket, ha csak lehet, a jövőben is a szakmai igényesség és a családias jelleg 

megőrzésével. 


